

苹果园街道

# “幸福苹果园”为城市添“智慧”

本报讯(通讯员王拓)7月10日~12日,首届2015中国智慧城市国际博览会在北京展览馆举办。在“北京展厅”,以“网格化让城市服务更智慧,互联网+让百姓生活更便捷”为主题,全面展示了各区县典型街道的网格化优秀成果,“幸福苹果园”微信平台作为街道网格化管理与智慧社区建设相结合的亮点,代表我区参展。

社区的井盖丢了、垃圾堆无人清理、非法张贴小广告,只要拍一张照片,通过“幸福苹果园”微信平台进行上报,3分钟后便可收到网格员回复,并针对上报问题进行及时处理;业务预约则涵盖了社保

所近30项与居民息息相关的业务内容,居民只需动手指选择所需办理的业务和办理时间,便可收到预约成功的提示信息,节省排队等候的时间,享受“VIP”便捷服务。展会期间,来自北京市委、国家发改委、各区县及街道、智慧城市发展联盟等单位领导先后莅临“幸福苹果园”微信展台参观,苹果园街道工作人员分别讲解“市民随手拍”“业务预约”特色服务功能,并模拟了工作流程,得到在场领导们的高度评价及充分肯定。

自2014年10月底开通的“幸福苹果园”作为优秀公众号在博览会上进行展播。微信平台设有“街

道建设、信息服务、便民服务”三个主栏目,每一个主栏目下增设5个子菜单,居民可以在微信平台享受政策咨询、业务预约、办事流程、订餐、心理健康等15项便民服务功能,推动管理重心下移,延伸基本公共服务职能,让服务资源与居民需求形成有效对接。街道动态栏目每星期五推送重要活动信息、最新政策服务动态、身边好人好事等,利用新媒体传播社会主义核心价值观,充分展现辖区新风采,拉近政府与居民的距离,也吸引了越来越多的年轻群体参与社区建设。截至目前,微信平台已推送35期信息,共计284条,关注7925

余人次,充分发挥了政府在“互联网+”时代的政务影响力。

下一步,苹果园街道将不断完善网格化管理与智慧社区建设工作,通过以网格化社会服务管理平台为数据基础,以智慧社区信息服务为延伸触角,整合资源、形成合力,实现网格化社会服务管理平台与智慧社区之间相互畅通和高效运转,破除政府与百姓之间的“信息孤岛”,实现数据开放共享和信息资源的合理利用,真正把社会建设、社会管理、社会服务更好地与城市运行结合起来,助力智慧城市发展,引领辖区居民迈入智慧生活、智慧服务的新时代。

金顶街街道

## 开展安全知识竞赛

本报讯(通讯员王践媛)为了加强新《安全生产法》宣传,进一步普及安全生产法律法规知识,近日,金顶街街道组织各社区开展了以“安全是永恒的旋律”为主题的安全知识竞赛。此次竞赛分为必答题、抢答题和风险题三个环节,内容包括安全生产法律法规,危险化学品、应急救援、职业卫生等安全生产基本常识与生活常识等多个方面,全方位考查参赛队员们的安全生产知识水平。

街道负责人表示,“安全是永恒的旋律”安全知识竞赛作为“安全生产月”系列活动之一,旨在为地区安全生产宣传培训教育提供一个平台。许多参赛选手也表示,此次安全知识竞赛活动非常有意义,不但能进一步掌握安全生产知识,更对以后安全生产各项工作的开展和落实,提供了有效的借鉴和帮助。

五里坨街道

## 唱响红色经典 牢记抗战历史

本报讯(通讯员米银生)在太行山上、保卫黄河、朝霞在阳澄湖上……一曲曲熟悉的旋律在联勤部社区居委会响起,把人们带回到70多年前的抗战岁月。近日,五里坨军营社区与辖区汽车队、警卫连官兵等联合举办了内容丰富的文艺演出。演员们用各种艺术形式,再次唱响红色的经典旋律。据悉,为纪念抗战胜利70周年,联勤部社区除举办文艺演出外,还将举行大型书画展,革命影片展播等活动。

## 争当暑期环保小卫士



本报讯(通讯员王丽娜)近日,老山街道东里社区启动暑期开展环保小卫士社会实践活动,组织20余名小志愿者在社区里捡拾白色垃圾。活动接近尾声时,小志愿者们已经满头大汗,跟随孩子一同前来的家长们表示,孩子们不仅付出了劳动还学到了垃圾分类等常识,营造良好的生活环境是每个人都应尽的责任,希望孩子们也为建设美好家园出力。

●近日,公益组织民安救援队专员走进鲁谷重兴园社区进行“鲁谷社区96156安全知识大课堂”讲座,针对孩子们进行暑期安全知识教育。主讲老师寓教于乐,讲授安全知识,并带来了少年儿童安全知识小集锦。孩子们不仅快乐学习有所收获,也敲响了安全警钟,让平安伴随他们度过暑期生活。  
宁秀芝

古城街道

## 打响“综合城管·秩序2015”社会治理专项行动

本报讯(通讯员岳超)近日,古城街道办事处主任带队执法检查,就辖区主干道停车秩序、环境卫生、违法建设等现象开展综合治理专项整治,此次行动打响了古城街道“综合城管·秩序2015”社会治理专项整治第一枪,对乱堆乱放乱停车、绿化带脏乱差、主干道各类垃圾等现象展开“地毯式”排查,有违必究,有违必拆,不留死角。

治理过程中,发现古城西路路边停车无序、商户门头牌匾杂乱、部分路面垃圾暴露,

杨庄大街西侧绿化池、便道卫生状况较差,石景山路北侧施工围挡内卫生状况较差。就这些棘手问题,街道主要领导协调驻单位现场办公,就地解决。次日,复查中拆除古城大街北侧沿街商户自行车道各种自制台阶7处。古城大街物美商场周边劝离疑似非法运营车辆3辆,加强商户门前三包治理5户。古城北路北侧背街小巷内沿路私搭乱建棚子集中拆除9处。街道执法指挥中心、城建科、安全科、8个常驻单位参与此次联合执法。

八角街道

## 组织党员参观挺进军司令部旧址

本报讯(通讯员马丽娜)为重温红色历史,激发责任意识,开展好“三严三实”专项教育活动,八角街道组织机关全体党员到门头沟斋堂镇马栏村冀热察挺进军司令部旧址参观,集体上了一堂生动的党课。

在纪念馆里,党员们对五个展室逐一进行参观;了解了当年挺进军的战斗历程和马栏村人民在抗战时期积极支前配合挺进军进行游击战、地雷战、伏击战的史实。参观完毕

后,当年马栏村的儿童团员,现年已86岁的老人还向大家讲述了儿童团站岗放哨照顾伤病员的往事,带大家回顾了军为民、民拥军,军民携手反抗侵略者的历史。

此次活动不仅使党员们重温了革命历史,更重要的是铸造了灵魂,锤炼了信念,更加深切地感受到了习总书记提出的“以良好的党风带动政风、民风,真正赢得群众信任和拥护”这一理论的历史意义。

八宝山街道

## 食品安全进社区

本报讯(通讯员杨敏)为加强社区青少年暑期食品安全教育,增强食品安全意识,使青少年度过一个安全健康的暑假,八宝山街道沁山水北社区开展了暑期食品安全知识讲座。

沁山水北社区工作人员为青少年们讲授暑期食品安全知识,同时讲解了在日常生活中如何辨别伪劣食品的小技巧,揭示不健康食品的危害,详细介绍了食品中常用的生产许可、保健食品、绿色无公害等标志,指导学生们如何查看食品包装上的生产日期、保质期标志等相关知识。并通过醋和食用油的试纸实验说明食品是否有添加化学物质以及地沟油在试剂中所呈现的颜色等。



社区新闻投稿邮箱: nakuzai@126.com

## 中医“舒经复聪疗法”

生活之中,只有“耳聪目明”方能“眼观六路、耳听八方”人们若听力有问题或失聪,整天生活在无声的世界里,或耳鸣遭受噪音的无尽干扰,其痛苦可想而知,究其原因,是由于耳病患者暂时的疏忽、未能早期采取正确的治疗方法,而延迟了诊断和治疗,甚至部分患者未能重视听力保护,使疾病得以迁延,严重影响双耳的听觉功能。

### 中医“舒经复聪疗法”

1、中医舒经复聪,在前人大量中医临床治疗的基础上,大胆革新,保留、强化、提升祖国中药中开窍、通络、益肾、通窍、解毒、活血、聪耳等功效,有针对性地运用中药方剂,以通络解毒、养血化痰、滋阴补气、淳香开窍,辨证治疗耳聋、耳鸣。取得了令人赞叹的成绩。

2、具有行气开窍,改善内耳供血、增强耳内代谢,提高毛细胞兴奋性等,打通血液循环障碍,营养修复再生耳细胞,激活耳蜗神经,使耳部细胞得以修复再生。

3、具有活血化瘀、清楚自由基、修复病变细胞、解除耳沉痛,短期即可促进变性、萎缩、坏死的听觉神经细胞修复再生,经全面规范治疗,短期内可消除耳鸣,恢复正常听力。

4、局部光波治疗耳鸣的方法,可调节血管功能,使血流加速,改善内耳血液淋

巴循;加强组织代谢,纠正内耳缺氧状况并能及时排出有害物质,促进耳蜗功能及听功能的改善与恢复。

5、磁场治疗耳聋、耳鸣是脉冲电磁场穿入患者颞部作用于中耳及内耳,磁场能改善局部血液循环,改善组织通透性,改善耳蜗供血,有利于恢复耳蜗的正常生理功能。

### “舒经复聪疗法”特点

- ①绿色:无痛苦、无创伤;
- ②特别适合病程长,疗效差的患者;
- ③中西医结合,既有中医的精华,也有现代高技术治疗系统配合;
- ④疗效明显,特别是对于老年性耳聋、突发性耳聋、神经性耳鸣,中耳炎;
- ⑤完全采用智能化操作系统,治疗效果稳定;
- ⑥专家可根据不同的病情,制定不同的治疗方案,辩证施治。

滕秀云,毕业于北京中医学院。北京长庚医院耳鼻喉科专家,具有30多年中医临床经验,在中医治疗方面有独特的见解,对耳聋、耳鸣等耳部疾病的治疗运用中医“舒经复聪疗法”,以中医手法治疗耳聋,突发性耳聋、老年性耳聋、药物性耳聋、突发性耳聋、神经性耳鸣等耳部疾病,达到行气开窍、激活耳蜗神经,使耳部神经组织得以修复再生。成功解除大量聋耳鸣患者的痛苦,深得广大患者的信赖。

北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751

地址:地铁1号线古城站c口往前50米